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Datum: 11-04-2018
Waar was het: voetbalvereniging RSV Rucphen
Plaatsen die meededen: Sprundel, Rucphen, St. Willibrord & Zegge
Onze meningen:
Meike
Ik vond het heel leuk, en volgend jaar ga ik (als ik kan) sowieso weer meedoen. Ik vind het jammer dat het al voorbij is.

Jade
Ik hoop dat ik volgend jaar ook weer mee kan doen, en ik vond het team waar ik in zat ook heel leuk en een leuke coach.
Onze coach: Juf Cynthia (juf van groep 7b)

Ons team: Jade, Meike, Alicia, Dina, Sterre, Noa (7A) Jowenna & Ellen (7B)
 
Wij hebben 1 keer gewonnen, 1 keer gelijk gespeeld en 3 keer verloren in totaal hebben we 5 wedstrijden gespeeld wij zijn 4e geworden van de 6 teams 
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Nationale Buitenlesdag 2018 – groep 6
Op dinsdag 10 april was het Nationale Buitenlesdag. We hebben toen buiten les gekregen. We hebben een les over wolken gedaan. Bij het grasveldje hebben we naar de wolken gekeken en daar opdrachten over gemaakt.  Daarna hebben we in het park op elkaar rug letters geschreven en elkaar nagedaan. Dit hoorde bij de kanjerles. Op het schoolplein hebben we muziekles gehad, taal, rekenen en knutselen.
Cas & Roxanna

10 april 2018 hebben wij een Nationale Buitenlesdag gehad met juf Noortje. Het was super leuk maar we hebben niet alles buiten gedaan maar wel heel veel. En onze mening was dat het super leuk was. We hebben in het bos Kanjer gehad en nog een wolkenles. We moesten de wolken bestuderen en kregen buiten ook muziekles. Rekenen hebben we een deel buiten gedaan en met knutselen hebben we de camouflage opdracht een stukje verder afgemaakt buiten op het schoolplein. Dit was ons verhaal.
Demi & Waad

Eerst gingen we taal buiten doen. Dat was heel leuk. Daarna was het pauze. Toen hadden we een les over wolken gehad. Dat was ook leuk. Toen gingen we kanjer doen. We moesten letters op iemands rug schrijven met onze vingers. Daarna gingen we muziek doen. We moesten dansen als kwasten. Dat was de dag. We vonden het heel leuk.
Raul & Johan



Dinsdag 10 april 2018 was de Nationale Buitenlesdag. We hebben een leuke wolkenles gehad. Dat was super leuk. We hadden ook een leuke taalles buiten gedaan. Het buitenspelen daarna was natuurlijk het allerleukste. Met de wolkenles moesten we de wolken goed bestuderen. Rekenen hebben we binnen in de klas gedaan. We gingen buiten knutselen, we hebben dieren van papier-maché gemaakt. Toen was de dag afgelopen.
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Muziekles


Spreekbeurt Koi’s Jason Vissenberg groep 6

Het ging super goed. Tijdens de pauze heb ik met Ruben Pijlman en Floris Dirken alles klaargezet. Ik had beeldjes bij van koi’s, ik had voer bij, het waren allerlei soorten voer: gewone voer, gedroogde garnalen, multi grower, daardoor groeien ze en krijgen ze een andere kleur. En ik had nog een bakje bij. De spreekbeurt ging héél goed. Ik had een super hoog punt. Het was een 9,5!
Daarna gingen we naar mij thuis toe om naar de koi’s in onze vijver te gaan kijken. Er stond ook voor alle kinderen een snoepje klaar en een sleutelhanger van een koi. Mama had de bruine vis gevoerd. Toen liepen we weer terug naar school. Het was een leuke ochtend.

Jason Vissenberg, groep 6
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